



12月15日,阜康市天山天池国际滑雪场,游客乘坐缆车前往雪道顶端。 □本报记者 何 龙摄



12月15日,阜康市天山天池国际滑雪场,滑雪秀表演正在进行。 □本报记者 何 龙摄

□本报记者 何 龙摄

昌吉州冰雪嘉年华暨阜康市冰雪风情季活动启幕

我州筹划120余项活动,推出8条旅游精品线路



12月15日,阜康市天山天池国际滑雪场,游客边玩边自拍打卡。 □本报记者 何 龙摄



12月15日,阜康市天山天池国际滑雪场,雪地足球赛正在进行。 □本报记者 何 龙摄

本报讯 记者许乐报道:12月15日,昌吉州冰雪嘉年华暨阜康市冰雪风情季活动在阜康市天山天池国际滑雪场启动。仲冬时节,滑雪场内装扮一新,美丽的雪景、丰富的活动吸引八方游客共赴冰雪盛会。

启动仪式上,威风锣鼓表演、川剧变脸、特色歌舞等文艺节目轮番上演,赢得观众阵阵掌声。舞台一侧,百余名足球少年在雪地上花式颠球吸引众人围观。随后,身着特色服饰的滑雪场教练和滑雪爱好者组成的方队从雪道驰骋而下,推坡、换刃、回转……娴熟的滑雪技巧令人惊叹,将现场气氛推向了高潮。

值得一提的是,活动现场还设置了非遗集市,集中展示了百余种(项)昌吉州非遗项目、文创产品和旅游商品,吸引众多游客体验和购买。

乌鲁木齐市滑雪爱好者柯宁说:“天山天池国际滑雪场距离乌鲁木齐市90公里,交通便利,自然景观独特,雪质也好,是我滑雪的首选地。从2022年起,只要有时间,我就会约朋友一起来滑雪。从落差几百米的山上滑下来的时候,非常有成就感和征服感。”

近年来,阜康市依托天山天池得天独厚的冬季冰雪资源,开发设计冬季旅游精品线路,全力打造集冰雪观光、冰雪娱乐、冰雪运动、冰雪美食、冰雪购物、冰雪节庆等全方位一站式冰雪体验乐园,持续推动冰雪资源与旅游产业的深度融合。

据悉,天山天池国际滑雪场作为2024新疆热雪节的分会场,将陆续举办冬至美食节、跨年夜音乐节等10项活动,为广大冰雪爱好者提供丰富多样的冰雪体验。

这个冰雪季,昌吉州围绕“驰骋冰雪游天山”“跟着赛事游天山”“体验民俗游天山”三大主题,筹划120余项“冰雪旅游+文化+体育+民俗+非遗+夜间经济”活动。同时,结合冬季特色冰雪活动及丰富的体验形式,推出“畅游冰雪之旅”“生态康养之旅”“环游天山·千里黄金线”等8条旅游精品线路,打造全疆乃至全国重要的冰雪旅游目的地,进一步打响“冬游天山别样暖”冰雪旅游品牌。阜康市今年则推出3条冬春精品线路,融合冬春旅游产品、线路、民俗、节庆活动等,展示丰富文旅资源与项目,结合山水、民俗、节庆、康养、美食等特色,为游客提供更多出游选择。

今冬明春,昌吉州围绕“冬游天山别样暖”冰雪品牌,抢抓冰雪产业红利,通过加大“引客入昌”力度、推出冬季旅游精品线路、打造特色冰雪旅游产品、开展丰富的文体旅活动等方式,助力冰雪经济成为新增长点,力争接待游客突破700万人次。

12月14日,昌吉市努尔加滑雪场,滑雪爱好者在滑雪。

□本报记者 何 龙摄



昌吉市冬季冰雪系列活动启动

本报讯 记者许乐报道:12月14日,冬游天山别样暖——“热雪沸腾·燃情昌吉”昌吉市冬季冰雪系列活动启动仪式暨冰雪旅游风情活动在昌吉市努尔加滑雪场举行。

伴随着礼炮声,活动拉开序幕。在皑皑白雪中,雪道如条条白色巨龙,沿山脉蜿蜒而上。只见滑雪爱好者有的身着京剧服饰,有的则装扮成孙悟空、猪八戒、沙和尚等,脚踏滑雪板,从雪道上飞驰而下,展现出滑雪运动别样的“国潮”之美。不远处,滑翔伞缓缓落地,像一朵朵盛开在雪地上的艳丽花朵。活动当天,数百名滑雪

爱好者在雪道上尽情驰骋。

该滑雪场是昌吉市唯一的4S级滑雪场,距离市区不到30公里。这个冰雪季,该滑雪场购置新雪具、增加滑雪道、拓展冰雪游乐项目,增设休闲区,满足游客多样化需求。经过一周试滑后,该滑雪场12月14日开板。

昌吉市旅游发展服务中心主任李岩介绍:“今年冬天,昌吉市以‘竞技热雪’动起来’、‘花样热雪’嗨起来’、‘风味热雪’吃起来’、‘新春吉雪’购起来’为主题,将陆续举办迎新年冬季长跑、大众高山滑雪赛、青少年速度滑冰赛、雪地足球赛、冰雪花灯展等10余项活动。”



12月14日,昌吉市努尔加滑雪场,游客在体验滑翔伞。

□本报记者 何 龙摄



12月14日,昌吉市努尔加滑雪场,国旗方阵从雪道滑下。

□本报记者 何 龙摄